

马先生散步掉进窨井右腿缝三针,找人索赔遇到难题——

# 这个窨井到底归谁管

本报7月13日热线消息 (记者胡跃东)来临沂出差的马志刚行至市区金坛路和沂州路交会处时,脚下一滑,大半个身子掉进了窨井里,致使双腿受伤。由于找不到该窨井的所属方,马先生至今找不到索赔单位。

13日,记者在临沂市人民医院南医疗区见到了正在打吊瓶的马志刚。“你看看,我右腿上缝了3针,左腿现在还肿得很厉害。”马先生气愤地说。

“9日晚上9点左右,我和朋友一起散步,当行至市区金坛路和沂州路交会处时,我们准备到马路对面办点事,当时我也注意到有一个窨井盖,但是那个井盖从外观上看是完好的,我也就没在意。”马先生告诉记者,他一脚踩上去后,井盖突然翘了起来,接着他的两只腿都滑进了窨井里,幸好当时他用两手撑住了井沿,才没有整个掉进去。

马先生说,他的右腿被划了一道伤口,左腿也因被井盖挤住,肿了起来。“朋友把我送进医院后,医生帮我缝了伤口,让我留下来打针消炎。”马先生说,本来他打算10日就离开临沂的,没想到出了这么一个意外,现在只能留下来了。

摔伤后,马先生想要找该窨井的所属单位讨个说法。“12日,我回到现场,发现井盖上写着‘联通’俩字,于是我便联系了中国联通临沂分公司,当天下午3点多,有一个姓岳的工作人员让我去现场和他面谈。”

“那个姓岳的工作人员看了现场后,告诉我,那个窨井并不属于他们公司,是有人将他们的窨井盖放到那个窨井上。”马先生说,那名姓岳的工作人员说完后,便将井盖翻了过来,又用石头将井盖压住了。

马先生告诉记者,联通公司的工作人员表示,那个窨井属于信通公司,所以联通公司不承担赔偿责任。“我问他们信通公司的地址、联系方式,他们却说不知道,但井盖上写着‘联通’,我只能找‘联通’讨说法了。”

随后,记者联系了联通公司当时负责处理这件事的岳先生。岳先生告诉记者,他到现场查看后发现,那个窨井应该属于信通公司。窨井盖上印有“联通”字样,是因为前段时间那个窨井的井盖丢失了,有人使用联通公司的井盖暂时将那个窨井盖上了。

岳先生表示,如果发生该事故是联通公司的责任,他们肯定会负责赔偿,但是那个窨井属于信通公司,他们公司不会赔偿。

记者又联系了临沂市信通公司,该公司一位姓田的工作人员表示,他们公司的主要业务是为通讯公司铺设线路,窨井等基础设施不在他们的管理范围。张先生如果想索赔,还是要找到窨井的所属单位。

随后,记者又致电12319城市服务热线,工作人员表示,他们主要负责城市基础设施的管理,这种窨井应该属于通信公司管理。但工作人员许诺,将帮助查找该窨井的所属方。



←马先生的双腿仍然伤痕累累。

↓事发处的窨井盖已被翻了过来并盖上了石头。



# 违规摆摊遇查摊 老妇摔伤致骨折

到底是咋摔倒的,老妇和街道办事处各执一词

本报7月13日热线消息 (记者张希文 刘海蒙)罗庄区一位62岁的老人骑电动三轮车在路口摆摊,碰巧遇到罗庄区双月湖街道城管委工作人员查处违规摆摊,老人离开时摔下了三轮车,造成右腿两处骨折。老人称是城管委工作人员将她的工作推倒的,双月湖街道办事处工作人员则表示,是老人自己摔倒的,与城管委工作人员无关,双方各执一词。

7月7日,罗庄区蜈蚣三忌村的刘金花骑电动三轮车到罗庄区新206国道与沂河路交会处摆摊卖“摊煎饼”,8点40分左右,她遇到了双月湖街道办事处城管委工作人员查处违规摆摊。老人骑三轮车离开时,三轮车侧翻,将老人压在了车下。

7月13日,记者在罗庄街道办事处卫生院见到了受伤住院的刘金花女士。她告诉记者,当时城管委4名工作人员去查处违规摆摊,有两名工作人员上前提走了她三轮车上的煤气罐和煤气灶,因为担心三轮车被拿走,她便想立即骑着三轮车离开。

“我骑三轮车离开时,感觉三轮车被人从后面拉住了。紧接着,我感

觉三轮车被人使劲推了一下,三轮车就倒了,我被压在了车下。我当时就感觉右小腿和脚很疼,但是被压在三轮车下无法动弹,周围的人帮我把三轮车扶了起来,又把我扶了起来。”刘金花说,起来后她发现,查处她的工作人员已经开车离开了。

刘金花的女儿孔祥珍告诉记者,经医院检查,她母亲的右腿和脚踝处有两处骨折,身体还多处擦伤。7月11日的法医鉴定显示,她母亲受伤为轻微伤,但是到现在也没有

相关部门的工作人员前来询问伤情。“我们报警后派出所也来调查了,但是目前还没有结果,街道城管委工作人员也从未来过问过母亲的伤情。”

13日上午,记者来到罗庄区双月湖街道办事处,负责宣传的林涛告诉记者,他不清楚此事,需要了解后才能答复。当日下午,林涛告诉记者,经他了解,刘金花是自己骑三轮车摔伤的,与街道城管委工作人员无关。



→躺在病床上的刘金花。

## 癫痫克星

癫痫的发病率高,反复发作,严重影响患者的生活,甚至危及生命。本中心采用最新疗法,对癫痫患者进行精准治疗,疗效显著,复发率低。本中心采用最新疗法,对癫痫患者进行精准治疗,疗效显著,复发率低。本中心采用最新疗法,对癫痫患者进行精准治疗,疗效显著,复发率低。

康复热线:8211665(请提前两天预约)  
地址:金一路电业局东邻鲁南医院神经内科

## 不手术治疗静脉曲张、老烂腿

临沂友谊医院特邀北京著名周围血管病专家组李主任来院举行会诊。静脉曲张、老烂腿、血栓、动脉硬化、糖尿病足、下肢缺血、疼痛、麻木、瘙痒、抽筋、疲劳沉重感、晚期可并发溃疡、出血、坏死等严重后果。本中心采用最新疗法,对静脉曲张、老烂腿患者进行精准治疗,疗效显著,复发率低。本中心采用最新疗法,对静脉曲张、老烂腿患者进行精准治疗,疗效显著,复发率低。

地址:临沂市解放路170号(乘1,2,4,6,7,8,10,12,20,26,27,29,62路公交车至友谊医院下车即到)

## 治胃肠病 就到临沂协和医院

胃肠病不容忽视!早检查 早发现 早治疗。为了保障家人身体健康,协和医院特推出惠民月活动,单日胃肠镜检查套餐仅收80元(同时附赠:幽门螺杆菌、血常规、肝功、前列腺等检查)。幽门螺杆菌检测套餐100元。打石等体检套餐,治疗费,药品费均按20%折扣。本中心采用最新疗法,对胃肠病患者进行精准治疗,疗效显著,复发率低。本中心采用最新疗法,对胃肠病患者进行精准治疗,疗效显著,复发率低。

临沂协和医院 0539-8121122 | 地址:临沂市沂蒙路350号(火车站对面)